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AKTIIVINEN PDF UUTISKIRJE, KLIKKAILE!

SEURAAVA UUTISKIRJE  TOUKOKUUSSA

YHTEISLAULUTILAISUUS: 

HUOM! TI 17.6.2025 KLO 18.30

VILPAS-PÄIVÄ: 

SU 17.8.2025 KLO 12-15

Salon Vilpas palkitut 2024

Vuoden urheilija: Alisa Emaldynova

Lajien parhaat:

Koripallo: Mikko Koivisto

Jalkapallo: Joonas Ojanen

Yleisurheilu: Alisa Emaldynova

Suunnistus: Uolevi Nurmi

Tanssiurheilu: Markus Ranta-Alisa Heino

Menestyneet nuorisourheilijat

Alle 18 vuotta : Alisa Emaldynova

Alle 16 vuotta: Meira Hyvärinen

Alle 16 vuotta: Hilla Mäkynen

Alle 14 vuotta: Ukko Silanto

Vuoden valmentaja: Nella Virta

Vuoden nuorisovalmentaja: Ilona Virtanen

Vuoden joukkue: N19 3x800m YU

Vuoden juniorijoukkue: WU17 Koripallo

Suomen mestarit: N19 3x800m (Alisa Emaldynova, Meira Hyvärinen, Milla Elovaara)

Vuoden toimitsija: Marjo Härkönen

Vuoden talkoolainen: Tanja Seppä

Muut mahdolliset huomionosoitukset: Halikkoviesti joukkue, Arttu Peltola, Marko Suominen

Vuoden jaosto: Veteraanijaosto

Vuoden työryhmä: Hippo-kisat työryhmä

https://www.vilpeli.fi/salon-vilpas-ry/liity-jaseneksi/
https://www.wilpasjunnut.fi/toimisto/
https://salonvilpas.fi/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/vilpas-ry-11.11.2023.mp4
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Vilppaan jäsenalennus -10%

https://salonvilpas.fi/tupurin-maja/
https://salonvilpas.fi/tupurin-maja/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/vilpas-ry-11.11.2023.mp4
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Kevät tulee ja ulkona tapahtuva liikunta muuttuu koko ajan turvallisemmaksi. Se ei tosin tarkoita,

että liikkumaton kansa pääsisi sohvalta ylös ja toteuttamaan uuden vuoden lupauksiaan pari

kuukautta myöhässä hyvistä aikomuksistaan huolimatta. Ne, jotka muutenkin jaksavat kiirehtiä

sinne, missä jo ovat, paahtavat säästä huolimatta ja säästävät yhteiskunnalle tärkeitä euroja.

Hallituksen monet kurjistamisideat iskevät kohta myös vapaa-aikaan ja liikuntaan, sillä teatterit ja

muu taiteeksi luokiteltava vapaa-ajan toiminta on jo osansa ”sopeutuksesta” saanut. Tanssi on ainoa,

joka yhdistää nämä kaksi ihmiselle tärkeää tarvetta, liikunta ja taide, yhdeksi kokonaisuudeksi.

Onneksi on vielä erilaisia mahdollisuuksia harrastaa tanssia, vaikka Vilppaalla ei enää varsinaista

omaa jaostoa olekaan.

Mukava olisi saada myös vapaaehtoistoiminta uuteen kukoistukseen rairuohon rinnalla. Jos vaikka

kevätaurinko houkuttelisi uusia vanhempia, tai ehkä jopa isovanhempia mukaan tekemään

maailmasta pikkuisen paremman. Esitänkin haasteen niille vanhemmille, joiden oma aitataulu ei

taivu osallistumaan niin paljon kun tahtoisi, ottamaan yhteyttä omiin vanhempiinsa ja kysymään,

löytyisiko sieltä elämänkokemusta ja tahtoa jakaa osaamistaan yhteiseen pottiin. Urheiluseuroissa

on valtavan paljon erilaisia tehtäviä, että jotain varmasti löytyy halukkaalle sen puitteissa, mitä

jaksaisi ja pystyisi. Tutkimuksetkin sen todentavat, että yhteinen tekeminen on paras tapa hoitaa

mieltä, lieventää yksinäisyyden kokemusta ja ehkäistä ikääntymisen mukanaan tuomia kognitiivisia

haasteita. Pelastetaan vapaaehtoistoiminta ja ikäihmiset samalla kertaa ja parannetaan samalla

yleistä elämänlaatua tässä synkkenevien uutisten todellisuudessa.

https://salonvilpas.fi/
https://www.wilpasjunnut.fi/toimisto/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/vilpas-ry-11.11.2023.mp4
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Pitkä talviloma on ohitse ja rytminen voimistelu käynnistyi vauhdikkaasti tammikuussa avoimien ovien merkeissä.

Kiitos kävijöille ja tervetuloa mukaan toimintaamme. Kevätkausi 2025 koostuu 117 voimistelijasta, joista

harrasteryhmässä on 72 lasta ja kilpavoimistelussa 45 lasta. Saimme tehtyä myös uuden kilparyhmän Rubiinit,

jossa kilpailevat 2016-2013 syntyneet lapset. 

Valmennuksen kokoonpano on sama kuin syksyllä ja uusia ideoita lähdettiin työstämään keväälle 2025.

Hiihtolomalla järjestimme ensimmäisen ohjelmapäivän kilpailuryhmille. Päivän aikana kisaohjelmia harjoiteltiin

ahkerasti ja moni sai kokonaan uuden kilpaohjelman itselleen. Päivä oli onnistunut. Lisäksi seura järjesti

ensimmäistä kertaa maaliskuussa sisäisen harjoituskilpailun, jossa oman seuran kilparyhmäläisten lisäksi pääsivät

esiintymään harrasteryhmien vanhimmat Timantit ja Kristallit. Lapset pääsivät kokeilemaan ohjelman esittämistä

isolle yleisölle ja jokainen osallistuja palkittiin mitalien ja suorituksesta saatiin arviointi. 

Kauden aikana pyrimme uudistamaan toimintaamme ja kokeilemaan rohkeasti monenlaista uutta. Lisäksi

seuramme kerää varoja tulevaan kesäleiriin, joten jokaisen tuki on tärkeä. Voit tukea toimintaa osoitteessa

https://tuetiimia.fi/tiimi/wx2630/

Julkaisemme tapahtumia sosiaalisessa mediassa, joten tulkaa mukaan seuraamaan Vilpas Rhythmicsin toimintaa.

Aurinkoista kevättä!

Tervetuloa Rytmisen Voimistelun maailmaan!

https://vilpasrhythmics.fi/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/vilpas-rhythmics-11.11.2023.mp4
http://tuetiimia.fi/tiimi/wx2630/?k=wx2630
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Sunnuntaisin avoinna 
16.3. ja 13.4. klo 11-17

https://salonvilpas.fi/kirppis/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/vilpas-ry-11.11.2023.mp4
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Vilppaan suunnistusjaosto järjestää seitsemät rastit

Suunnistusjaoston joka vuotinen ponnistus on Maanantirastit. Vipas järjestää suunnistuskauden 2025 aikana seitsemät maanantairastit.

Maanantairastit alkavat, jo maaliskuussa. Jaoston ensimmäinen vastuuvuoro MaRalla on huhtikuussa 7.4. Tuolloin Ratamestarina touhuaa Marjo

Härkönen. Lajimuotona on "korttelirastit". Taajamassa tapahtuva suunnistus on lajia vähän tunteville tai ensikertalaisille ehkäpä se helpoin

tapahtuma aloittaa Salon kovin kuntokoulu: suunnistaminen joka maanantai maaliskuusta lokakuulle.

Vilpeli

Vilppaan suunnistusjaosto on avoin kaikille lajista kiinnostuneille. Mukaan voi lähteä täysin esteettömästi. Vilppaasta löydät aina suunnistus

kaverin. Vilpelissä mukanaolevat perheet pääsevät tutustumaan suunnistukseen niin ikään maanantaisin, kun Vilpas on rastien järjestelyvuorossa.

Syksyn tullen yöcuppia.

Kun syksy on pimeimmillään ja maanantirastikalenteri on juostu tyhjäksi niin vihreänuttuiset Vilpaslaiset mestaroivat vielä kertaalleen yöcuppia.

Salo Night-O on yösuunnistuksen juhlaa. Se jatkaa kuntosuunnistuskautta aina vuoden loppuun asti

Viestisuunnistus saa jaoston virkoamaan.

Kisalisenssin omaavia suunnistajia seurassa on kourallinen. Vilpas suunnistajat kilpailevat kauden aikana kansallisissa kisoissa omatoimisesti,

ylpeinä seuran paitaa kantaen.

Viestisuunnistus saa jaoston virkoamaan. Jokavuotinen tavoite on saada joukkueet Venlojen ja Jukolan Viesteihin sekä Halikko viestiin. Nämä

viestit on asetettu tavoitteeksi myös tälle kaudelle. Näiden suurviestien lisäksi joukkueita pyritään kokoamaan myös SM -ja AM-viesteihin.

Pienempiä viestejä unohtamatta, joista yksi on Salon Seuden seuraviesti.

MAANANTAIRASTIT

UUTISKIRJE

suunnistus

salonvilpassuunnistus.sporttisaitti.com
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Jaakko Lietzen (Kisko) ja Marjo Härkönen (Vilpas)

tutkivat kartaan yösuunnistuksen jälkeen. Jälkipelit

on yksi suunnistuksen parhaista mausteita. 

Kuva: Heikki Kivioja.

https://www.angelniemenankkuri.com/maanantairastit/
https://salonvilpassuunnistus.sporttisaitti.com/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/suunnistus-11.11.2023a.mp4
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Tulevana lauantaina 15. maaliskuuta Salohallissa luvassa unohtumaton juhlailta!

Vilppaan jatkosarjan ottelut huipentuvat jännittävään kohtaamiseen sarjakärki

Helsinki Seagullsia vastaan. Illan kohokohtana seuralegenda Ilpo Jalosen

pelipaitaseremonia!

 

Ottelun jälkeen tunnelma jatkuu kauden ensimmäisessä aftergamessa Pelimannissa,

jossa lavalle nousee Peeta! Tule mukaan nauttimaan huippukoriksesta ja loistavasta

seurasta – lämpimästi tervetuloa! 

https://vilpaskoripallo.fi/
https://vilpaskorisjuniorit.fi/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/salon-vilpas-koripallo-ry-11.11.2023.mp4
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Sunnuntaina 27.4.2025 Salon Vilpas Yleisurheilu ry järjestää SM-maantiejuoksun ja SAUL:n SM-puolimaraton.

Kilpailukeskus on Salon torilla. 

Kilpailun aikataulu 

11.00 M15 5km

11.02 N15 5km

11.45 M17 ja M19 10km

11.47 N17 ja N19 10km

13.00 M puolimaraton

13.02 N puolimaraton

15.00 SAUL N/M puolimaraton (kaikki sarjat)

Lisätiedot
SM-maantie 2025 - 

Salon Vilpas Yleisurheilu ry

https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/yleisurheilu-11.11.2023.mp4
https://www.vilpasyu.fi/sm-maantie-2025/
https://www.vilpasyu.fi/sm-maantie-2025/
https://www.vilpasyu.fi/sm-maantie-2025/


To 17.4. 19:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas P-Iirot 2

La 3.5. 15:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas ÅCF

Pe 23.5. 19:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas TuWe

Pe 6.6. 19:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas KuuLa

Pe 27.6. 19:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas PaiHa

Pe 1.8. 19:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas PIF 2

Pe 15.8. 19:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas FC Global

Pe 5.9. 19:00 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas FC Eurajoki

Pe 19.9. 19:15 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas JyTy

La 4.10. 15:00 Urheilupuisto TN, Salo Wilpas RaiFu
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ILMOITTAUDU LINKISTÄ

 

9.8.Pilkun Paikka ja Pumpputurnaus

Soveltava palloilu

Aikuisten kuntofutis

25.-26.10. Hymystä Hymyyn JP-turnaus

Junnuliiga alkaa 22.5.

Aloita futis

Harrasteryhmät

Leikkikoulu Kesäkausi alkaa 20.5.

Jalkapallon kesäkausi on alkamassa huhtikuussa. Edustusjoukkueemme pelaa nelosta ja kakkosjoukkue kutosta.

Ikämiehemme osallistuvat 50 -vuotiaitten sarjaan. 

Tyttöjoukkueet pelaavat kolmea sarjaa: T13 kakkonen, T11 taso 2 ja taso 3. 

Poikajoukkueet pelaa seitsemässä sarjassa: P14 kolmonen, P13 kakkonen, P13 nelonen, P12 kakkonen, P11 taso 3, P10

taso 3, P8 taso 2.

Tervetuloa!

https://www.wilpasjunnut.fi/
https://wilpas.fi/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/jalkapallo-11.11.2023-1.mp4
https://www.wilpasjunnut.fi/pilkun-paikka/9-8-2025-pilkun-paikka-ja-pumpputur/
https://www.wilpasjunnut.fi/pilkun-paikka/9-8-2025-pilkun-paikka-ja-pumpputur/
https://www.wilpasjunnut.fi/pilkun-paikka/9-8-2025-pilkun-paikka-ja-pumpputur/
https://www.wilpasjunnut.fi/harrasteryhmat/
https://www.wilpasjunnut.fi/aikuiset/kuntofutis/
https://hymystahymyyn.torneopal.fi/
https://hymystahymyyn.torneopal.fi/
https://salonjunnuliiga.torneopal.fi/
https://www.wilpasjunnut.fi/aloita-futis/
https://www.wilpasjunnut.fi/harrasteryhmat/
https://www.wilpasjunnut.fi/jalkapalloleikkikoulut/jalkapalloleikkikoulu-kesakausi/
https://tulospalvelu.palloliitto.fi/team/61528/fixture
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https://www.vilpeli.fi/
https://vilpeli.sporttisaitti.com/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/vilpeli-kerho-11.11.2023.mp4
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TULOSSA virkistysmatka, seuraa Vilppaan nettisivuja!

https://salonvilpas.fi/lajit/veteraanit/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/veteraanit-11.11.2023.mp4
https://www.vilpeli.fi/salon-vilpas-ry/liity-jaseneksi/
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Naistoimikunta on apuna muiden jaostojen toiminnassa.
Naistoimikunta huolehtii tupurin majan kuukausisiivouksesta.
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Naistoimikunta 2025

Leila Jalonen/kokoonkutsuja, Sirkka Haartela, Tuula Järvinen, Ritva Elo,

Kaarina Lindström, Ritva Härkönen

MAALISKUU 2025

https://salonvilpas.fi/naistoimikunta/
https://salonvilpas.fi/wp-content/uploads/2023/11/naistoimikunta-11.11.2023.mp4
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Vilppaan hiihtojaosto:

Timo Tammi 044-518 3879

Ari Järvinen 0400-503 856

Henri Nyman 050-434 3421

Hasse Robertsson 0500-975 662

MAALISKUU 2025

Hiihtokausi alkaa olemaan takana. Hiihtojaostolla oli selkeät suunnitelmat talvelle. Tällä kertaa kävi

niin ettemme pystyneet järjestämään yhtään hiihtokilpailua, ainoastaan saapasjuoksu talviriehassa oli

ainoa järjestetty tapahtuma kuluvana talvena.

Haaveenamme on edelleen saada tykkilumilatu Tupurin maastoon ja samalla myös lapsille sekä

ikäihmisille sopiva latu kyseiseen paikkaan.

“lämmin” kiitos kuluneesta kaudesta! Ensi talvena olemme jälleen valmiina teitä varten järjestämässä

hiihtokilpailuja ja muita tapahtumia!

https://salonvilpas.fi/lajit/hiihto/

